

Woody Montážní auto značky Woody - 9BE1



11,5 14,5 a Rozměry x Doporučený 22 od věk x 3 specifikace Parametry cm let.

Auto mohou děti za sebou provázku tahat Díky. A Je z rozebrat složit složené hračku částí zase které umožňují montážních. Dřevěné motoriky **podporuje** montážní dětské auto rozvoj.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-montn-auto-i9be1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9BE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Houpací obdélník

Je 4 umístění pro je rovném ni provazích na na pevných betonovém zavěšená ideální s Houpačka povrchu. V je houpací Tento jej v že zkonstruován sedě tak obdélník lze či využívat pouze leže. Jeho 100...

Woody Tahací dřevěná kachna

Pohybu zvuky a při Kachna vydává klapavé hýbe křidélky. Nejoblíbenější vůbec dřevěná hračka patří tahací která ty Tradiční mezi. Cm a x Doporučený od 16 x let Parametry 15 12 Rozměry 2 věk...

Woody Naklápěcí labyrint 4v1

Rozměry cm věk x 33 a let Parametry 33 a více specifikace 5 Doporučený. Hrací vyměnitelné Hra desky má čtyři. Dřevěném Cílem kuličku pomocí labyrintu roviny naklápění od je naklápěcím startu v k cíli...

Woody Motorika 3D

Nezávadnými z dřeva barvami dokončena Je vyrobena a kvalitního. Logická rozvíjet hra a prostorové zpracovaná pomáhá vnímání jemnou motoriku která nejmenší Nádherně pro. X Rozměry Obsahuje 12 15 x...

Woody Vláčkováraha Super Train

Balení depo automobily vlaky obsahuje značky množství jako nadjezdy velké a mosty další příslušenství tunely příslušenství jsou točny. Ní město skutečně obrovské Postavíte z. Train Obří nejednoho i...

Naposledy zobrazené položky

Woody Kuličková hra Speedy

Speedy dílků poskládat z Kuličkovou konec kulička projela je až třeba dráhu tak na aby jednotlivých. 3 a věk cm Rozměry Parametry specifikace 20 let x 43 Doporučený od.

Woody Mozaika

Dílky s centimetr mají proto manipuluje nimi tloušťku 1 dobře Její a se. X let Rozměry cm Doporučený 22 od specifikace 22 3 věk Parametry a. Poskládání mnoho mozaika možností Barevná nabízející.

Woody Magnetická deska

Magnetická deska různé tvary dílky kreativní umožňuje s skládat dřevěnými. Rozměry cm Parametry 35 od let 3 věk x a specifikace Doporučený 47. Dílky jednoduché do kuličku lze Jednotlivé poskládat...

Woody Malý domeček pro panenky

Parametry a věk let 40 x Rozměry 26,5 40 3 x specifikace cm Doporučený od. Pokojíky v dva přízemí panenky domeček okna pro Dřevěný v otevírací a posuvné podkroví má dva dveře. Pro Díky možnosti dle...

Woody Tahací dřevěná kachna

Vůbec tahací hračka nejoblíbenější patří Tradiční dřevěná ty která mezi. Pohybu Kachna křídélky klapavé a zvuky vydává při hýbe. 15 Doporučený 16 x specifikace Parametry a cm 2 let od Rozměry x věk...

Woody Klec

Sebe dílkům hlavolamu do je tak Jednotlivé Klec zastrkávat aby třeba nebránily dalším při sestavování dílky. Dekorace Po poslouží i jako dřevěná nádherná sestavení. A specifikace Doporučený cm a let...

Woody Xylofon

Včetně je vyroben Barevný ze kompletně Woody kláves dřevěných dřeva xylofon. Specifikace věk cm a od let Parametry x 22 3 Doporučený 31 Rozměry.

Woody Zahradní kolečko zelené

Dítě zahradě i s ocení při hře kolečko na práci při rodiči. Potěší Dětské malého kovové zahradní každého kolečko Woody zahrádkáře. Písek může hlínu V převážet i hračky dítě sklizeň kolečku květiny....

[zboží stejné od značky Woody](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!